



Руководство ГНА в Донецкой области проверяет уровень профессиональной подготовки своих специалистов, сообщает пресс-служба ведомства.

Так, в регионе началось дистанционное тестирование работников налоговой службы. Каждому работнику, заполнившему регистрационную форму, специальная компьютерная программа будет задавать вопросы относительно практической повседневной работы его подразделения. Кроме того, работникам государственной налоговой службы (ГНС) придется пройти проверку своих знаний действующего налогового законодательства.

Сдать тесты придется всем налоговикам, в том числе и в Горловке. Всего в Донецкой области в подразделениях ГНС работают 6487 сотрудников.

*«Это тестирование проводится в рамках программы кадрового реформирования. До конца ноября мы получим результаты проверки знаний и профессиональных навыков, и потом будет принимать решения. Для тех, кто не безнадежен, подготовим программы повышения квалификации, при необходимости – переподготовки. А с некомпетентными сотрудниками придется попрощаться»,* - пояснил председатель ГНА в Донецкой области Александр Клименко.